



В Тюмени завершается расследование уголовного дела в отношении лица без гражданства, который заморозил гастарбайтера в зимнем лесу

Следственным отделом по Центральному округу г. Тюмени возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника СИЗО-1, подозреваемого в получении взятки.

Следствием установлено, что вечером 28 октября 2009 года начальник отряда отдела по воспитательной работе с подозреваемыми, обвиняемыми и осуждёнными Следственного изолятора № 1 (г. Тюмень) УФСИН России по Тюменской области, находясь около дома по ул. Фабричной областного центра получил от родственницы осуждённого, отбывающего наказание за ряд имущественных преступлений, взятку в сумме 10 тыс. рублей за создание ему благоприятных условий содержания и содействие условно-досрочному освобождению из мест лишения свободы.

Об этом стало известно правоохранительным органам. В ходе спецмероприятия, проведённого сотрудниками службы собственной безопасности областного УФСИН и ОБЭП УВД по г. Тюмени, факт получения взятки был задокументирован, а в отношении работника СИЗО начата проверка.

Узнав об этом, сотрудник исправительного учреждения явился к следователю с повинной и дал признательные показания.

В настоящее время органами предварительного следствия решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения.

Подразделение: следственный отдел по Центральному округу г. Тюмени

05 Августа 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/739412>